



Čebelarska zveza Slovenije
Brdo pri Lukovici 8
1225 Lukovica
tel: (01) 729 6100
faks: (01) 729 6132

Brdo pri Lukovici, 22.12.2020

Objava dveh javnih razpisov za čebelarje

Spoštovani predsedniki čebelarskih društev,

Obveščamo vas, da je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v petek, 18. decembra, v Uradnem listu objavilo dva javna razpisa za čebelarje, in sicer za oddajo vlog na ukrepu Tehnična pomoč čebelarjem in Racionalizacija sezonske selitve panjev. Skupna višina nepovratnih sredstev znaša do 216.000 evrov.

V ponedeljek **4. januarja 2021 ob 16.00 uri** organiziramo predavanje na katerem vam bomo predstavili oba razpisa in izpolnjevanje razpisne dokumentacije. Predavanje bo potekalo preko spletne video konference. Na predavanje se prijavite na spletnem naslovu: <https://forms.gle/dpSrAncr29LG1CUw6>

Vsi, ki boste potrebovali veljavna potrdila o usposabljanjih in o aktivnem koriščenju sistema SMGO pošljite mail na e-naslov jssc@czs.si. Potrdila bomo poslali zainteresiranim v ponedeljek - 4.1.2021.

V okviru javnega razpisa **Sofinanciranje čebelarske opreme** so sredstva razpisa namenjena sofinanciranje nakupa čebelarske opreme, pripomočkov in naprav, iz ukrepa Sofinanciranje čebelarske opreme v programskem letu 2021.

Povezava do razpisa: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/sofinanciranje-cebelarske-opreme-v-letu-2021/>

Predmet javnega razpisa **Racionalizacija sezonske selitve panjev** so sredstva namenjena za sofinanciranje nakupa novih sredstev za prevoz čebel na pašo iz ukrepa Racionalizacija sezonske selitve panjev v programskem letu 2021.

Povezava do razpisa: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/racionalizacija-sezonske-selitve-panjev-v-letu-2021/>

Rok za oddajo vlog začne teči **6. januarja 2021 z začetkom ob 9. uri in traja do zaprtja javnega razpisa oziroma do 20. aprila 2021.**

Želimo vam srečno 2021. Naj medi.

Nataša Klemenčič Štrukelj
Svetovalka za ekonomiko



Boštjan Noč
Predsednik ČZS

Na kaj morate biti še posebej pozorni pri obeh razpisih

Vlagatelj mora biti vpisan v Register čebelnjakov najmanj tri leta pred objavo javnega razpisa. Poročati mora o številu čebeljih družin v skladu s pravilnikom, ki ureja vpis v Register čebelnjakov. Podatke je bilo treba sporočiti najkasneje do 1. decembra. Vsak čebelar je dolžan v Register čebelnjakov sporočiti podatke o številu čebeljih družin, ki jih ima v lasti v posameznih čebelnjakih na dneva 15. april in 31. oktober. V programskem obdobju 2020 – 2022 mu ni smela biti izdana pravnomočna odločba Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin glede nepravilne uporabe zdravil.

Čebelarji, ki boste kupili opremo v državi izven Evropske unije in jo uvozili, morate obvezno blago prijaviti in plačati carinske dajatve. Uredba v sklopu ukrepa Tehnična pomoč čebelarjem ne predvideva sredstev za sofinanciranje prvega nakupa za čebelarje začetnike.

Vsem tistim, ki imate namen kandidirati na omenjena javna razpisa, predlagamo, da si pravočasno **pripravite vsa veljavna potrdila o usposabljanjih in račune ter potrdila o plačilih**, ki bodo kot priloga sestavni del vloge na javni razpis. Pri računih bodite pozorni, da se bodo glasili na vaše ime in bodo vsebovali podatke iz 82. člena ZDDV – torej tudi vašo davčno številko. Tudi potrdilo o plačilu se mora glasiti na ime vlagatelja. Vlagatelj mora biti imetnik transakcijskega računa. Aktivnosti za izvajanje ukrepov po javnem razpisu **ne smejo biti začete pred 1. avgustom 2020 in morajo biti zaključene najkasneje do 20. aprila 2021.**

Vse vlagatelje razpisa **Sofinanciranje čebelarske opreme in Racionalizacija sezonske selitve panjev** (kot tudi vlagatelje na druge ukrepe skupne kmetijske politike) opozarjamo, da naj na upravnih enotah ali preko spletne aplikacije GERK (navodila najdete na spletni strani www.czs.si) preverijo, ali imajo vpise v Register kmetijskih gospodarstev ustrezno urejene v skladu z Zakonom o kmetijstvu (ZKme-1). Za kmetijo, ki uveljavlja ukrepe skupne kmetijske politike (med ukrepe skupne kmetijske politike sodijo tudi zgoraj omenjeni ukrepi), mora nosilec kmetije izmed članov kmetije določiti namestnika ali namestnico nosilca.